

MENTORÁLÁSI FELADAT JAVASLAT AZ ONLINE MENTORÁLÁSI TÉRBEN

Utasítás: ez a gyakorlat csak javaslat egy lehetséges mentorálásra. Ha a feladat a lenti formájában nem felel meg az Önök céljainak vagy helyzetének, kérjük, bátran módosítsák a feladatot úgy, hogy illeszkedjen az Önök mentorálási igényéhez.

A megbízás címe	Hogyan fejleszthetők a csapatmunka készségek?
Főkategória	ún. Soft skill
Alkategória	többgenerációs csapatok irányítása
Kulcsszavak	Csapatmunka, együttműködés, kommunikáció, vállalati esetek, legjobb gyakorlatok
Fejlesztési terület	A fejlesztési terület középpontjában az együttműködő munkakörnyezet megteremtése áll, valamint az aktív figyelemmel kombinált hatékony kommunikáció megtanulása. A jó csapatmunkához szükséges készségek akkor alakulnak ki, ha a munkatársak közötti együttműködés hatékony és eredményes, és harmonikus munkahelyi környezet jön létre.
A gyakorlati feladat rövid leírása	A feladat az együttműködésen alapuló munkamódszer előmozdítására összpontosít; csapatmunkára és kölcsönös támogatásra vonatkozó stratégiák állnak rendelkezésre; csapatépítő tevékenységeket javasolnak
A gyakorlati feladatnak a következő készségek fejlesztését és alkalmazását kell elősegítenie:	<ul style="list-style-type: none"> • Közös célért való munka • A határok tiszteletben tartása • Visszajelzés adása és fogadása • Együttműködő problémamegoldás • Hatékony kommunikáció • Részvételen alapuló vezetés
A gyakorlati feladatnak a következő ismeretek továbbfejlesztését és alkalmazását kell elősegítenie:	<ul style="list-style-type: none"> • Csapatépítési stratégiák • Közvetítés és konfliktuskezelés • Időgazdálkodás • Csapatdinamika és projektmenedzsment • Kommunikációs stratégiák
Feladatleírás	<p>A résztvevők négyfős csoportokban dolgoznak. A feladat 4 lépésben zajlik:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. A résztvevők megosztják a kollégákkal való együttműködéssel kapcsolatos tapasztalataikat, és példákat mutatnak a pályafutásuk során tapasztalt jó és rossz csapatmunka-helyzetekre. 2. A résztvevők azonosítják egymás tapasztalatai alapján a legjobb gyakorlatokat és a fejlesztendő területeket, és megosztják egymással a legfontosabb csapatmunkával kapcsolatos ismereteiket, valamint azt, hogy hogyan fejleszthetők ezek a készségek. 3. A második alkalommal a résztvevők egy csapatmunkát igénylő feladatot hajtanak végre, és alkalmazzák az előző alkalom során szerzett ismereteket 4. A résztvevők megbeszélik a csoport teljesítményét, és meghatározzák a további fejlesztendő területeket
Felhasználható anyagok	Csapatmunka feladatok
Ajánlott időbeosztás	Csapatmunka feladatok



This work is licensed under a [Creative Commons Attribution-NonCommercial 4.0 International License](https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/).



Az Európai Unió
Erasmus+ programjának
társfinanszírozásával

Az Európai Bizottság támogatása ezen kiadvány elkészítéséhez nem jelenti a tartalom jóváhagyását, amely kizárólag a szerzők álláspontját tükrözi, valamint a Bizottság nem tehető felelőssé ezen információk bármilyen felhasználásáért.